### LANDRATSAMT FREUDENSTADT

### - Amtliche Bekanntmachung -

#### 1. Beteiligungsbericht 2023 des Landkreises Freudenstadt

Der Beteiligungsbericht 2023 des Landkreises Freudenstadt wurde vom Verwaltungs- und Sozialausschuss am 31.03.2025 zur Kenntnis genommen.

# 2. Jahresabschluss 2023 sowie Konzernabschluss 2023 der Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH (KLF gGmbH)

Die Gesellschafterversammlung der Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH hat mit Beschluss vom 05.12.2024 den Jahresabschluss 2023 sowie den Konzernabschluss 2023 der Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH mit folgenden Abschlusssummen festgestellt:

	Jahresabschluss Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH	Konzernabschluss Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH
Summe Aktiva	157.777.773,25 €	157.298.285,08 €
Summe Passiva	157.777.773,25 €	157.298.285,08 €
Jahresfehlbetrag	- 1.518.378,40 €	- 1.400.798,09 €
Behandlung Jahresfehlbetrag	Vortrag auf neue Rechnung	Vortrag auf neue Rechnung

Die Prüfung des Jahres- und Konzernabschlusses 2023 der KLF gGmbH erfolgte durch die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Solidaris Revisions-GmbH (Köln). Die uneingeschränkten Bestätigungsvermerke wurden am 24.06.2024 und 28.06.2024 erteilt.

# 3. Beteiligung des Landkreises Freudenstadt an den Firmen Technologiezentrum Horb GmbH & Co. KG und Technologiezentrum Horb Beteiligungs-GmbH

#### - Jahresabschlüsse 2023

Die Gesellschafter der Firma Technologiezentrum Horb GmbH & Co. KG und der Firma Technologiezentrum Horb Beteiligungs-GmbH haben mit Beschluss vom 03.06.2024 deren Jahresabschlüsse 2023 mit folgenden Abschlusssummen festgestellt:

	Technologiezentrum Horb		
	GmbH & Co. KG	Beteiligungs-GmbH	
Summe Aktiva	304.845,98 €	26.832,19 €	
Summe Passiva	304.845,98 €	26.832,19 €	
Jahresfehlbetrag	- 142.706,62 €	- 318,45 €	
Verwendung Jahresfehlbetrag	Vortrag auf neue Rechnung	Vortrag auf neue Rechnung	

Die Jahresabschlüsse 2023 sowie die Lageberichte für das Geschäftsjahr 2023 wurden durch die Stabsstelle Rechnungsprüfung der Großen Kreisstadt Horb a. N. geprüft. Die Prüfungsbestätigung wurde am 28.05.2024 erteilt.

## Beteiligung des Landkreises Freudenstadt an der Bioenergie Freudenstadt GmbH Jahresabschluss 2023

Die Gesellschafterversammlung der Bioenergie Freudenstadt GmbH hat mit Beschluss vom 09.12.2024 den Jahresabschluss 2023 mit folgenden Abschlusssummen festgestellt:

	Bioenergie Freudenstadt GmbH
Summe Aktiva	7.262.031,73 €
Summe Passiva	7.262.031,73 €
Jahresüberschuss	229.361,73 €
Verwendung Jahresüberschuss	Vortrag auf neue Rechnung

Der Jahresabschluss 2023 sowie der Lagebericht für das Geschäftsjahr 2023 wurden durch die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft EversheimStuible Treuberater GmbH (Stuttgart) geprüft. Der uneingeschränkte Bestätigungsvermerk wurde am 25.10.2024 erteilt.

Die Erstellung des Beteiligungsberichts 2023 des Landkreises Freudenstadt, der Jahresabschluss 2023 sowie der Konzernabschluss 2023 der Krankenhäuser Landkreis Freudenstadt gGmbH und die entsprechenden Lageberichte, die Jahresabschlüsse 2023 und die jeweiligen Lageberichte der Technologiezentrum Horb GmbH & Co. KG und der Technologiezentrum Horb Beteiligungs-GmbH sowie der Jahresabschluss 2023 und der entsprechende Lagebericht der Bioenergie Freudenstadt GmbH werden gem. § 48 LKrO i. V. m. § 105 Abs. 1 und Abs. 3 GemO ortsüblich bekannt gemacht. Der Beteiligungsbericht ist bis zur Bekanntgabe des folgenden Beteiligungsberichtes öffentlich zugänglich zu machen. Dies erfolgt durch elektronische Bereitstellung auf der Internetseite.

Freudenstadt, 16.04.2025

(gez.) Dr. Rückert, Landrat